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nagypénteken.
t , , pénteki nap volt. Alkonyo- 

dott. Libán on cédrusai szomorúan zizeg­
tek és ékes koronájukat bura hajtot- 
t'ik vala. A tenger fölkorbácsolt vizei 
fölött vérfagyasztó sikolyt hallatott a 
sirály, recsegve-ropogva hányódtak a 
bajók és a hajósok remegve, sírva 
adiák egymásnak a gyászos hirt: Meg­
halt a nagy Pán. Keresztre feszítették 
a jótékonyság és emberszeretet leg­
önzetlenebb hirdetőjét: Jézus Krisztust.
A kereszt lábánál és az üdvözítő kopor­
sójánál ott zokognak egész éjszaka a 
mester bivei, nem törődve a latrok 
gúnyolódásaival és durva szidalmaival.

"így volt!
Meghalt a keresztfán az emberi­

ségért. De a mai nappal is megünne­
pelt nagypénteki gyászos éjszakára 
derűs napfény is virradt, a sirály sikol­
tását, a baglyok huhogását csicsergő 
madár dal váltotta fel, Jézus koporsó­
jának fedele felpattant és kilépett belőle 
hívei és apostolai közé. Még egyszer 
megismételte előttük magasztos tanait, 
elbúcsúzott tőlük és az égbeszállt.

Be sok husvétot kellene megér­
nünk, ha az emberszeretet harcában 
elesettek feltámadását megünnepelni 
akarnók, a Megváltó örökségül édes 
mindnyájunknak hagyott szeretetet a

Az o utolsó kérése. . .
Angolból.

— Forgáson György, ör átlépte az il­
lendőség határait.

A fiatal leány vérvörös volt a méltat-
lankodástól.

— Oh, Laura, — dadogott a fiatal em- 
tor — igazán nem akartam olyan nagyon 
megcsókolni, azt hittem, hogy maga sem 
kánja ...

— Nem bánom! Hát mit gondol ön, 
»»py barbár országban élünk, vary hogy 
újra eljött az ököljog kora ? — kerdezte a 
jeány fagyos gunynyal. ■— H my fiatal em- 
®en ismerek evek óta, a ki a kis ujjamat 
sem merte megfogni s ön, a ki alig hat hete 
lepett szemeim elé, ilyen szabadalmakat vesz 
ti magának!

A csodálkozás némává tette Fergnson 
Györgyöt. Lehajtott fejjel hagyta magára zn- 
tía'n‘ a szóáradatot. F.gyetlen mozdulattal

mai korban s legtöbbször a gyűlölet 
vészterhes és alattomos felhői borítják.

Nagypénteken visszaemlékezve Jé­
zus megfeszítésére, resignáltan vall­
hatjuk be, hogy a Megváltó igéinek 
egyrésze elhangzott, mint a pusztában 
a szó.

Valóban nagyon gyarló az emberi 
nem. Hány önzetlen vezére járta már 
meg érette a szenvedések kálváriáját, 
hány apostola homlokát sebezte meg a ! 
gonoszok tövis koszorúja, hány nemes j 
szív vérzett el, hogy kínjaival és ki- i 
omló vérével fölébressze az elvető- í 
műitekben a lelkiösmeretet, az igaz- j 
ságszeretet és könyörületet; ámde 
hasztalan volt önfeláldozásuk. Kiomlott 
vérüket beszivta a föld, lelkűk elhaló 
sóhaja, ajkaik végső igéi egygyé vál­
tak a levegő áfonyáival, testük a föld 
porával.

A gonoszok pedig kacagtak és 
kacagnak, a mártírok vérével megter­
mékenyített földön.

Nem, az nem lehet, hogy az Is­
tenember vére hiába folyt. Nagypén­
tekre még lesz egy nagy feltámadás, 
amikor az isteni igék diadalát éri meg 
a szeretőihez megtérő világ.

Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és ízlésesen készít a Deb­
receni Újság nyomdája. 1M

nem tiltekezott a szemrehányások ellen. Ha 
az Isten elvette az eszét ennyi szépségek 
láttára, hát most bűnhődnie kell érette.

— És most válnunk kell egymástól, 
Ferguson György — mondta a leány tra­
gikusan, mikor látta, hogy a férfi semmit 
sem hozhat fel mentségéül. — Ismeretségünk 
rövid volt, de utolsó jelenete c attanósan 
végződik. Néha kellemes órát töltöttem ön­
nel, bevallom. Már-már becsülni kezdtem 
magasan szárnyaló szellemét, erős egyéni­
ségét, mely ment minden külső befolyástol. 
S ami legjobban imponált nekem, az maga­
viseleté volt, mely annyira különbözött attól 
az önhitt, hányaveti modortól, mely a mai, 
kha ifjúságot jellemzi. De a mai viselkedése

Ferguson György ur, ön leszállóit 
arról a talapzatról, a hová képzeletem he­
lyezte s ezentúl már csák mint idegenek áll­
hatunk szemközt egymással.

— Úgy b-sz, ahogy kivanje, Lnnra — 
válaszolt az ifjn. Most már visszanyerte hl-

A nagy harc Előtt.
Húsvéti szünet

A képviselőház tegnap befej or‘e a ki­
rályi kézirat felett kezdett vitát s azn'án o 
hó 12-ig húsvéti szünetet adott mag,inak. 
Ez alatt az idő alatt elegendő alkalmuk lesz 
a pártoknak elkészülni az elkövetkező nagy 
harcra, amely bizonyára hevesebb, de sem­
mivel sem lesz más eredményűvel jaró, mint 
az eddigi. A 12-iki ülés napirendjére a kor­
mány a véderőreform tárgyalásai tűzte ki. 
Ez a cselekedete bizonyara azt az erős el­
szántságát bizonyltja, hogv most már az 
eddigieknél is eredményesebb eszközökkel 
fog arra törekedni, hogy a maga és több­
sége akaratát érvényesítse és letörje azt az 
obstrukciór, amely a katonai javaslatok meg­
szavazásának útjában áll.

Mik lesznek a kormány eszközei, az 
még bizonytalan. A házszabályok eröszako- 
sabb kezelésére gondolni sem lehet, mert 
Navay elnököt adott szava köti arra, hogy 
a házszabályokat megsérteni nem fogja.

A munkapárt egyelőre arra számi., hogy 
a feltétlen pontossággal meginduló harcban a 
függetlenségi párt ismét egyedül fog maradni, 

I mert a Kossuth-párt higgadt elemei nem fog­
nak részt venni a technikai obsirukcióban: 
Sói a munkapárti táborból olyan tendenciózus 
hangok is kaptak szárnyra, amelyek a kor­
mány és a Kossuth-párt újabb megegyezéséről 
szóltak. A hírek nem lehettek hosszabb éle­
tűek a tiszavirágnál, mert a Kossuth-párt 
elnöksége a leghatározottabb formánan meg­
cáfolt minden olyan hirt, mely az újabb meg­
egyezést kolportálta.

Politikai körökben nem tulajdonítanak 
fontosságot annak sem, hogy Khuen cróf

; degvérét s merészen nézett a leány arcába.I Nem fogom önt kegyetlenséggel vádolni, sem 
i igazságtalansággal, bármennyire érzem is,
! hogy mindkettőhöz jogom lenne. Meghajtom 
1 akarata előtt: mit is tehetnek egyebet? De 
; mielőtt örökre búcsút mondanék s a világ- 
! ban próbálnék irt arra a moly, sajtró sebre,
! melyet szivemen ütött, keresni, mielőtt örökre 

elhagynám ezt a szobát, ahol annyi boldog, 
napsugaras órát töltöttünk együtt, mielőtt 
örökre bezárulna előttem az éden, melynek 
emléke késő agekoromig melegíteni fog, mi­
előtt, mondom, utoljára nyugodnék kis keze 
bizalomteljesen az cn tenyeremben meg egy 
kérésem van önhöz Laura.

— Egy kereső ? — kérdezte a leány 
felvetve szemeit.

— íren, Laura, az utolsó.
— Mire kérhetne még engemet ezek

után.

édes.
Arra, hogy keljen fel az ölemből,,

Le
Ej,ü$ú

hnsvétra Faszelt Jánosnál 
üatliifány-u. 6. szerezheti be.
Mtoiaárimp az üzlet egész nap
Ugyanott kiszolgáló kisasszonyok és kifutó leányok 
«£3' 20;W fizetéssel felvétetnek. H



Debreceni Ují»ágy 1912 április é
minisztelnök tegnapi beszédében az nj vá­
lasztások lehetőségével akarta megfenyegetni 
a parlament ellenzékét. Nem tulajdonítanak 
neki fontosságot azért, mert egyrészt teljes 
biztossággal tudjuk, hogy ez a kormány nem 
kapott felhatalmazast a Ház feloszlatására, 
másrészt pedig a kormány is tudja, hogy a 
maihoz hasonló többséget még több veszte­
getés és még erősebb terror útját sem tud 
összehozni. Az uj választások csak az ellen­
zéki tábornak kedveznének, nem pedig annak 
a többségnek, amely pusztán hatalmi célok­
ból programújának megtagadásával szegődött 
•a véderőreform szolgálatába.

Amig a magyar politika a húsvéti ün­
nepekre készül, addig Magyarország testvér­
országában, Horvát-Szlavonországokban a 
Khuen-Héderváry-kormány tobzódik a törvény­
telenségekben. Három nappal a Khueii által 
ellenjegyzett királyi kézirat megjelenése után 
Khuen királyi biztossá neveztette ki Cuvaj-t, 
Horvátország bánját és teljes hatalmat ad­
ván kezébe, szabad útjára engedte az abszo­
lutisztikus törekvések szörnyetegét. Mindazok­
ért, amik ma Horvátországban történnek, a 
Khuen-kormány felelős.

A képviselőház szünete után az ellen­
zék hosszú vitában teszi szóvá a horvátor­
szági állapotokat és határozott nyilatkozatra 
szólítja fel a kormányt.

Tanulmány utón.
Kirándulók 
a tengeren.

A sok baj között, a mely mostanság 
zaklat bennünket, van egy örömünk is: meg­
került a fiumei hajó. Elérte szerencsésen 
Velencét és vissza is fordult, be is ért a 
fiumei révpartba. A tomboló vihar, a mely 
most korbácsolja az Adria hullámait, nem 
ártott a hajónak s az a fiusereg, a mely e 
napokban tette meg az első tengeri utat, 
most már biztos parton, védett helyen, szi­
lárd földön van, Olaszország nyájas földjén.

Nyugodtak lehetünk, mert nem esett 
komolyabb baja a gyermekseregnek. Ha baj 
volna, megjött volna a hire a villamos szikra 
szárnyán. De két napon át remegésben vol­
tunk a másfélszáz íiu életéért. Két napon át 
szólt a telefonban a remegő aggodalom, a 
szülök és a rokonok ostromoltak kérdések­
kel: van-e már hiv a fiumei hajóról. Nem­
csak elképzeltük, hanem át is éreztük a szü­
lök gyötrelmeit, amig végre meg nem érke­
zeit a megváltó tudósítás: a hajó nem me­
rült el, nem szenvedett hajótörést és bár 
küzdelmek árán, szerencsésen eljuthatott a 
velencei kikötőbe.

A kiránduló fiukról nem érkezett bővelb 
értesítés. Tehát komoly bajuk nem esett. 
De bizonyára sokat szenvedtek a tengeren, 
melynek vészes haragját most először érez­
ték. Ilyen nagy viharban viharedzett tenge­
részek is megkapják a tengeri betegségek 
Hát még a serdülő ifjúság, amely most ju­
tott először közeli ismeretségbe a természet 
erőinek iszonyú hatalmával, amely sehol sem 
érezhető oly mértékben, mint éppen a ten­
geren. Na, ezek ugyan megemlegetik ezt a 
húsvéti kirándulást!

Szép, hasznos és üdvös dolog, hogy az 
iskolák minden kínálkozó alkalommal, hosz- 
Bzabb vakációkon összegyűjtik tanítványaikat 
és viszik magukkal kirándulásra, világot

látni és tanulságot szerezni. Jó és hasznos 
az, ha a gyerekek hivatott vezetés mellett 
kikerülnek az iskola falai közül, hogy sza­
bad levegőt szívjanak és tüdejük és szem- 
határuk táguljon, a saját látásuk és saját 
tapasztalatuk alapján ezt kívánja a modern 
nevelés, amely arra törekszik, hogy ideális 
felfogások mellett az élet valódiságának föl­
ismerésére, reális látásra és konkrét termé­
szettudományi módszerrel szerzett tudásra is 
képesítse az ifjúságot.

De gondosan meg kell választani min­
dig azt a helyet, ahová ; azt az időt, amikor 
az iskolák ily hasznos, tanulságos útra tere­
lik növendékeiket. Nyáron Kairóba, télen az 
északi hegyek kozó nem tanácsos gyermek- 
sereget vinni, még oly kívánatos tanulás 
céljából sem. Hasonlóképpen nem kívánatos 
ilyenkor tavasz idején tengeri útra terelni a 
kirándulás mulatságait, főképp az Adriára 
nem. Mert tudni kell, hogy a tenger ilyen­
kor bizonytalanabb és nyugtalanabb, mint 
bármikor. Az a másfélszáz gyerek, aki ezt a 
tengeri utat most megtette, Fiúméból Velen­
céig, aligha fogja mulatságnak minősíteni 
kirándulását, ámbár tanulságosnak igenis 
vallhatja, de vajmi keservesen tanulságosnak.

Az ilyen kirándulásból nem kérünk 
sem a szülők, sem a tanulóifjúság érde­
kében.

fogva
órától 6 óráig

A városi museum mostantól 
minden szombaton délután 3 
lesz nyitva a közönség előtt. A vasárnap 
délelőtti megnyitási idő 9-től 12 óráit: válto­
zatlanul mar d. A muzeum husvét első nap­
ján zárva; ellenben második napján, hétfőn 
délelőtt nyitva lesz. A széprnj/i és régiség­
tár egy rész t az uj szerzem, nyék kiállítá­
sával ujonn.an rendezték.

Az uj szervezeti szabályzat. Az uj
szervezeti szabályzat még mindig csak rész­
ben nyert jóváhagyást, mert a közgyűlés a 
tiszti főügyészt, a tiszti főorvost és az al- 
ügyészt maga-abb fizetési osztályba sorozta, 
mint a belügyi kormány által készített táb­
lázat. A miniszter a magasabb osztályba soro­
zást csak úgy lenne hajlandó jóváhagyni, ha 
az illető tisztviselőknek a magángyakorlat foly­
tatását megtiltják. A belügyi kormány félre­
érthetetlenül tudatta ezt már a törvényható­
sággal, de a közgyűlés megmaradt álláspont­
ján. A belügyi kormány sem engedett és 
most már holtpontra jutott az ügy. Most már 
a közgyűlésnek kell engedni, mert a belügyi 
kormány, mely előreláthatólag a közigazgatás 
államosítását tervezi és e célra állította fel 
a fizetési táblázatot, nem enged. Ha a köz­
gyűlés mégis kárpótolni akarja az illető 
tisztviselőket, adhat nekik megfelelő, sze­
mélyi vagy városi pótlékot. Nem hagyta jóvá 
a miniszter az adóhivatali tisztviselők fizetés- 
beosztását sem, mert ott is eltértek a táb­
lázattól.

Debrecen helyett Kőszeg. A vas­
utasok országos s övetsegének elnöksége 
udvarias hangú átiratban tudatta Debrecen 
városával, hogy a vasutas árvaházat — Kő­
szegen helyezi cl. Szóval a kis Kőszeg al­
kalmasabb is, áldozatkészebb is a nagy Deb­
recennél. Sokat jelent ám ez az udvarias 
levél!

Kiutalt államsegély. \lemügyi kormány leiratban 7 tudatta a v^.!' 
sah hogy a debreceni tanonciskola rL,°n 
(000 korona államsegélyt utalványozott.

Színház.
Az Uranus színházban ma, „énte 

ken nincsen előadás. p nte"
Rendkívül mulattató ós kellemesen 

szórakoztató „Páthe'-fele uj ünnepi m 
sort állított össze holnap estére az Uramr 
színház igazgatója. A természeti felvételeken 
kívül, melyeket gyönyörű színmüvek, drámái 
életképek, sport felvételek, humoros k .r,cs­
öveznek, főhely jutott a már közismert Mó- 
ricnak, Palinak és Nick Winternek, a híres 
detektivnek. Ezek mindeniketől egy-egy 
rendkivül sikerült humoros tárgyú képet fo­
gunk látni. Az egész műsor, mely e<ry es 
háromnegyed órát vesz igénybe az igazgató 
személyes választása és az ő jó Ízlése* 
tesz tanúságot, mert nagy gyakorlata tan - 
tóttá őt meg arra, hogy mikor és mit hozzon 
műsorra az ö igazán hü és jó közönségének. 
Az Uranusban mindig csak szépet, jót.° kel­
lemesen szórakoztatót lehet látni. A Uranus 
műsora dominál. A műsor holnapi számunk­
ban olvasható lesz.

Kitüntetve a Bécsi, Párisi és Londoni kiálll'.i.oito i 
aram éremmel és oklevéllé,

Vannak fájdalmait 
Rheuma, csnz,kö5zvéiiy 

szaggatása ?
Ezen fájdalmai: ellen leg­
biztosabb háziszer a bireu

ílilHLI "UHLLtlHíl
Hatása némely esetoea 

mesfepő, amennyiben ^yik- 
rabbati idültebb eseteknél 
is már egyszeri bed orz il­
lésnél a fajda makat telje­
sen megszünteti.

Fog és ejfájá 15 ptre 
alatt megszüntet. Egy 
nagy üveg ara 2 kor. tel­
jes használati utasítás ;al. 
Kapható a feltaláló es ké­
szítő 454-1II.

oyógyszertarilnn tafii-j.
Színház mellett.

Szabó Miklós “SSSÍ Utó
i ® se »aut»

Alföldi takarékkal szemben.
Rcndciésszc"

«eíli rücn készült

mánia rr
vannak óriási vá­
lasztékban rak­

táron !
A tulkövetelés 
itt kizárva, mert
A legolcsóbb 

jszaboit arak
minden darabon 
láthatók, meg- 

, győződhetik tc- 
j hét, hogy az 

árak
olcsóbbak 

1 mint bárhol!
Külön angol 

úri szabóság!
Öltönyök és me­
tánok méret ut.i , 
már 50 koroná­
tól 100 koroná i;

rendelhetők.
Helyt és mere 
telefon 10 -6

Lepti a 3j.úii‘Báza isi

- Ví •
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Sajtóper a „Villám“ ellen.
A második tárgyalás.

Abban a sajtópörben, amelyet 
p Sándor, az Esti Hírlap felelős

T/m= Jözsef é= 
il'tkowicz Arthur ellen, amiért a Vil­
im cimll élclapban hírlapírói tevékeny­
ét tréfásan aposztrofálták, " 
léiben volt a második tóíl"

tegnap 
tárgyalás. Ez 

ór nem formális ülés volt, mint az 
ló amennyiben a bizonyításra is sor 
került de mivel a védelem még újabb 
adatokra kívánt támaszkodni, ezért az 
eljárás ez alkalommal sem nyerhetett
^f^tárgyalás lefolyása már a leg­
határozottabban kidomborítja, hogy nem 
más e sajtópörben a bizonyítás célja 
mintadebreceni újságírás reputációjának 
megvédelmezése. Nem kommentáljuk, 
c=ak egyszerűen rámutatunk arra, 
hogy mint derült ki már eddig is az a 
szemérmetlen vásár, amelyet egyesek 
a közérdekek leple alatt a sajtóban 
űznek.

Yj7j a feneketlen korrupció pedig 
leginkább a színház-pályázatnál nyilvá­
nult meg, amelyet nem lehet elégszer ; 
ijesztő példaképpen felidézni. Lecsaptak 
erre a kérdésre nagy és kis ragado­
zók és szívták a Zilahy vérét: pénzét. 
Újólag bebizonyult, hogy a debreceni 
színháznak olyan igazgatója van, aki 
a lapoknál önzetlen támogatásra nem 
talált, csak olyanra, mint — most sem 
tagadhatta, amelyet megfizetett.

De nem bocsátkozunk részletekbe, 
felesleges ehhez a tárgyaláshoz ma­
gyarázatot fűzni. Hiszen itt még a né­
ma feleletek, a szótlanság beszélnek 
legékesebben.

Déli 12 órakor kezdődött a főtárgyalás, 
amelynek anyaga, mint már ismeretes, a 
Villám cimii élclap a múlt év tavaszán meg­
jelent számaiból két humoros közlemény, a 
melynek kitételeit Balassa Sándor, az Esti 
Hírlap felelős szerkesztője magára nézve 
sértőknek találta s azért Than József és 
Rostkowicz Arthur hírlapírók ellen a sajtó­
ügyi eljárás folyamatba tételét kérte.

Tóth Aurel elnökölt. Than József vé­
dője dr. Révi Nándor ügyvéd, Rostkowicz 
Arthur maga védekezett, a főmagánvadló 
Balassa Sándor pedig dr. Erdély Lajos 
ügyvédjelölttel jelent meg.

Dr. Erdély Lajos főmacánvádló nevé­
ben kijelenti, hogy megváltoztatják előbbi 
álláspontjukat s hozzájárulnak a teljes bizo­
nyításhoz.

Tóth Aurél elnök megjegyezte, hogy 
ezt már a bíróság a vádlottak kérelmére úgy 
is elrendelte.

Ezután megkezdették a tanuk kihall­
gatását.

„Én is kaptam!“
Szávay Gyulát szólították be. leg­

először.
Elnök: a tanú ur tud-e olyan konkrét 

esetről, mikor Balassa ur tollát anya ' érdek 
vezette ?

Szávay: I ö ve.len tap isztalatom nincs. 
Azonban a színház palyazatoól kifolyólag i>gy 
esküdtszéki tárgyaláson kiderült, hogy Zilahy 
urat hírlapíró barátai inennyivel vágták 
meg. Ekkor történt, hogy a föinagánvádló 
ur, aki ott mint tanú szerepelt, mikor az 
igazgató ur súlyos s kényszerű gavallériájá­
ról egy kis nyilvános elszámolást tartottunk 
s a kiadási rovatban egv kis hézag tűnt fel, 
elszólta magát, hogy „én is kaptam!1, 
tudniillik pénzt

— Milyen összeg lehetett az ?
— Azt hiszem 1000 vagy 2000 korona 

volt a differencia.
Dr. Erdély Lajos: Látta a tanú ur, 

hogy Balassa megkapta azt a pénzt?
Szavay: Kérem, nem hívtak meg a ki­

űzetéshez. (Derültség.)
Zilahy Gyula a következő tanú.
Elnök: Szokta ön az újságírókat do­

tálni ?
Zilahy: Igen, a kommünikeirásért.
EIuök: Spéciéi Balassának adott-e 

pénzt?
Zilahy: Ha irt kommünikét, akkor bizo­

nyosan honoráltam.
Elnök: A szinházpályázatnál fizetett ön 

a lapok támogatásúért?
Zilahy: Igen, az engem támogató 

sajtónak fizettem, igy az Esti Hírlapnak is.
Elnök: Balassának fizetett-e?
Zilahy: Minthogy a teljes igazat kell 

mondanom, megvallom, hogy az ilyen rész­
letekre nem emlékszem biztosan, mert Irmay 
titkárom tárgyalt a sajtóval, bár én is 
minden lépéséről tudtam, de ő intézte a dol­
got. Tehát bizonyosan csak ő tud válaszolni 
arra, hogy közvetlenül Balassa ur kapott-e és 
hogy mennyit?

Dr. Révi Nándor: A színház pályázat 
idején az igazgató urnák nem igen volt ele­
gendő készpénze, azt nem tudná megmondani, 
hogy nem-e váltót adott Balassának ?

Zilahy: Ismétlem, hogy csak Irmay 
titkárom tudhat az ilyen részletekről felvilá­
gosítást nyujani, bár azt elismerem, hogy 
akkor váltókat is adtam.

Dr. Erdély: Igaz az, hogy Than József 
urat is honorálta a kommünikék írásáért ?

Elnök: Nem engedhetem meg, hogy erre 
a tanú feleljen, mert ez teljesen távol áll 
az ügytől.

Rostkovitz Arthur: Mi vádlottak kérjük 
az elnök urat, méltóztassék megengedni, hogy 
az igazgató ur válaszoljon, mórt mi tisztán 
állunk, nincs a legkisebb takargatni valónk, 
sem. ,

Elnök: Kérem, nem az önök hírlapírói 
reputációjáról van itt szó, hanem a főmagán- 
vadlóérol s éppen ezért e kérdést okvetlen 
mellőznöm kell.

Mi kell 
a tányér alá?

A tanuk közül Kontsek Gézára kerül a 
: sor. Elmondja, hogy mikor kertjét felajánlotta
■ megvételre a varosra a hírlapírókat ozson- 
j nára hívta meg, amelyen Ba assa Sándor is 
! részt vett.

Elnök: Emlékszik-e olyan felköszöntőre,
■ hotry hiszen gvi n \ Örü a kert, jó volt ez az 
; ozsonna, de máshol úgy szokás, hogy ilyen- 
I kor zárt borítékot tesznek a tányérok alá.

Kontsek Géza: Arra határozott választ 
adhatok, hogy ilyesmiről igenis szó volt. De­
hogy ezt Balassa ur mondta-e, azt, nem ál­
líthatom, mert nem tudok erre visszaem­
lékezni.

Schenk József tanú azt adja elő, hozy 
az Esti Hírlap egy alkalmazottja volt nála, 
hogy a sógora, "Kovács Aladár vendéglős 
ellen, az Esti Hírlapban egy támadó cikket

akarnak közölni s ezt meglehet tigy akadá­
lyozni, ha hirdetést adna fel az Esti Hírlap­
ban. ó azonban ezt az ajánlatot kereken 
visszautasította. A főmagánvudlóval ez ügy­
ben nem tárgyalt.

, Legjobb hallgatni!
Horovitz Zsigniond, az Esti Ilirlap ki­

adója, a következő tanú.
Elnök : Tud-e arról, hogy Weisz nevű 

alkalmazottja eljárt abban, hogy a Kovács 
Aladár elleni cikk meg nem jelenése fejében 
hirdetéseket eszközöljön ki.

Horovitz : Meglehet, hogv járt Kovács 
Aladárnál vif y másnál, do hogy a cikkből 
kifolyólag, azt tagadom.

Elnök : Ne tagidjon, hiszen ön nem 
vádlott. (Derültség!) Hogy juthatott különben 
a hirdetési ügynök a kézirathoz ?

Horovitz : Lehet, hogy a nyomdában
látta.

Elnök- A szerkesztő adhat direktívákat 
a hirdetési ügynöknek ?

Horoviiz : Tudomásom szerint nem.
Elnök: Kapott az Esti Hírlap a színház- 

pályázat alkalmával Zilahytól pénzt ?
Horovitz: Kapott, amint más lapok.
Elnök : Azért fizette meg Zilahy, hogy 

az iíjságirótol! a színigazgató ur érdelcc- 
bén sercegjen ?

Horovitz: Erro nem kívánok felelni.
Elnök : Tud-c arról, hogy Zilahy pénst 

adott Balassának.
Horovitz: Nem.
Elnök: Hát arról, hogy váltót adott?
Horovitz: Arról sem.
Dr. Révi Nándor: Abból a pénzből,, 

amit Ön kapott Zilahytól, adott-o Bale.s- 
sanak?

Horovitz: Erre sem kívánok felelni.
Balassa ur gratulál.

Kovács Nándor gyógyszerész e.inondja. 
hogy Balassa Sándorral akkor ismerkedett 
meg, mikor még a D. F. Újságnál dolgozott.

Elnök: Kát-e öníöl valamikor pénzt?
Kovács: Kért és nem is egyszer, de 

nem saját részére.
Elnök: Mikor ?
Kovács: Mikor a patika jogom végett 

egy közérdekű cikket kellett elhelyezni. Ba­
lassa ur akkor megjelent nálam és más kolle­
gája nevében pénzt kért.

Elnök: Közvetlenül, a főmagánvádló 
részére nem adott ön sohasem pénzt ?

Kovács Nándor: De igen, mikor a pa­
tika jogot megkaptam, ő hozta hírül.

Blnök : TchntBalassn gratulált sekkor 
ön neki pénzt adott és mennyit ?

Kovács: Vagy 30—40 koronát.
A Balassa beismerése.

Dr. Scholcz Elemér a kivetkező tanú.
Elnök : Közvetlenül vari-o tudomása 

arról, hogy Balassa Sándor a szinházpn- 
lyázatna! pénzt kapott?

Dr. Scholtz : Közvetlenül nincs. Azon­
ban, mint jeeyző jelen voltam egy esküdt- 
széki tárgyaláson, amelyen — úgy tud ni — 
éppen a nagyságos elnök ur elnökölt és 
ezen Balassa ur egy olyan nyilatkozatot tett, 
amelyben beismerte, hogy Zilahy Gyulától a 
sz.inhaz-pályazatnál a támogatásért pénzt 
kapott. Úgy emlékszem, hogy az elnök ur 
meg is jegyezte, hogy a feltett kérdésre meg­
tagadhatta volna a választ, de Balassa urat 
ne’m tudta megelőzni a beismerő kijelentés 
megtételeben.

Elnök: Kérem, úgy emlékszik ön visz- 
sza, hogy a kijelentés a főmagánvadló sze- 
mé'yére vonatkozott és nein Horovitz Zsig- 
mond kiadóra?

tekintse meg nálam, vásárlási kényszer nélkül na­
ponta érkező szebnél-szebb Raglanok, öltönyök és 
gyermek ruhákat, meggyőződik arról, hogy mily 
csodás szépek és az # HlíjiS olcsóbbak lii bás
©erő Ernő Piac utca *
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Dr. Seholtz: Nem. Az 6 személyéről 
volt szó s magáról állította Balassa ur, hogy 
kapott pénzt, nem Horovitzról.

Pósch Dezső kihallgatása következett, 
aki szintén jelen volt a Kontsek Géza ozson- 
náján.

Elnök: Tud-e arról, hogy a tányérok­
nak bizonyos feladatot juttatott Balassa fel- 
köszöntöjében. Tudniillik azt, hogy azok 
ilyen esetekben egy zárt borítékot szoktak 
takarni'?

Pósch : Tudom, hogy ilyesmiről tréfásan 
szó volt, de hogy Balassa tett-e ilyen meg­
jegyzést, arra nem emlékszem.

Deésv Alfréd arra nézve tett vallomást, 
hogy a kommünikék Írásáért újságírók szok­
tak dijat elfogadni. Nagyváradon is. Külön­
ben a szinházkampány idején nem is volt 
Debrecenben.

.T. főmagánvádló beidéztette még dr. 
Komlóssv' Pál, Bnrdóez András és Békés 
Gyula tanukat, de kihallgatásuktól a tárgya­
lás folvamán elállt.

Ezután a törvényszék Szávay Gyula, 
dr. Seholtz Elemér, Kovács Nándor, Sehenk 
József, Kontsek Géza tanukat vallomásaikra 
megeskette.

A bizonyítás kiegészítése.
Dr. Révi Nándor védő: Jól mondta azt 

a nagyságos elnök ur az első tárgyaláson, 
hogy a sajtó munkásainak tisztessége köz­
érdeket képez. Éppen ezért kell és szüksé­
ges, hogy itt minden olyan momentum, mely 
erre vonatkozik, teljes megvilágításban áll­
jon előttünk. Én még hézagokat látok a 
bizonyításban, amelyek kitöltésre várnak. Ennél 
fogva kérem Ekii József kihallgatását, aki töb­
bek előtt elmondotta a Kontsek-féle ozsonna 
történetét és aki emlékszik arra, hogy azt a 
csinos kis toasztot a tányérról s az alatta" 
levő zárt, de nem üres levélboritékról tény­
leg Balassa ur tartotta. Kívánom továbbá 
Kovács Aladár személyes megjelenését, mert 
tudtommal ő tárgyalt Balassa úrral abban a bi­
zonyos értékes cikkecske ügyéi ei, továbbá a dr. 
Luká s Béla megidézését, ki akkor az Esti Hír­
lap felelős szerkesztője volt ugyan, de a 
Kovács Aladár elleni csintalan kis cikkecske 
nem az ő tolla alól került ki, hanem az ekkor 
még fömunkatárs Balassa Sándor szerzeménye. 
És óhajtom és kérem az Irmay Béla színházi 
titkár kihallgatását, aki Zilahy igazgató ur 
szerint a sajtóval tárgyalt, már amelyikkel 
tudniillik ilyen üsryekről lehetett. Végül kívá­
nom még Nagy Sámuel trafikos megidézését, 
aki előtt Balassa ur a Zilahy igazgató úrtól, 
vagy talán Irmaytól kapott váltót meglo­
bogtatta.

Dr. Erdély, a főmagánvádló védője ki­
fogásolja, hogy a vádlottak miért nem állottak 
elő előbb ezekkel, mivel igy csak huzódik- 
halogatódik ez a .rongy kis ügy“.

El ök e kitételért dr. Erdélyt.. rendre- 
utasitja.

Dr. Erdélyi sajnálkozását fejezi ki, hogy 
magát igy elragadtatta.

A bíróság ezután visszavonult határozat- 
hozatalra s rövid tanácskozás után elnök ki­
hirdette, hogy helyt adnak a védelem elő­
terjesztéseinek s e végből a főtárgyalást 
elnapolja.
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I p n na a n o
Ä Kobrák

cipők hírnevesek, elegáns, szép ki­
vitelüknél fogva a „Kobrák“

Cipő
kitűnő, tartós, mivel a legjobb anyag­

ból készül és ezeknél fogva

felülmúlja
a külföldi hasonló gyártmányokat! 
A „Kobrák“ cipő igen kényelmes 

szabású és ez által pótolja

az amerikait!!
ia ti

kizárólagos raktára
Herman Jenőnél,
Flao-utoa 42. sz.
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Újdonságok.
* Nagypénteki istentiszteletek.

Nagypéntek ünnepén a ref. templomokban a 
következő sorrendben tartatnak meg az isten­
tiszteletek : a Nagytemplomban prédikál d. e. 
Igyártó Sándor s. lelkész, d. u. Konrád Zoltán 
s. lelkész, a Ivistemplomban d. e. Uray Sándor 
lelkész, d. u. Papp József s. lelkész, a Kos­
suth utcai templomban d. e. Szele György 
lelkész, d. u. Szász Imre hittanhallgató, az 
Ispotálytemplomban d. ev Polgár Gyula segéd 
lelkész, d. u. Cs. Nagy Dániel hittanhallgató, 
a városi szegényházban - Hajdú Zsismond püs­
pöki titkár, a Csapókerti imaházban Kovács 
János vallásoktató lelkész, a Homokkerti ima­
házban Boér Károly s. lelkész.

* Nagyheti szertartások sorrendje
a róm. kath. templomban. Nagypénteken 
d. e. 9 órakor passió, utána csonkamise se­
gédlettel. Mise végén szent sírba tétel, utána 
szent beszéd. Délután 3 órakor Jeremiás si­
ralmai, 6 órakor szentségbetétei. — Nagy­
szombaton reggel 6 órakor szentségkitétel, 7 
órakor tüzszentelés, utana keresztvíz és hús­
véti gyertyaszentelés. 9 órakor nagymise se­
gédlettel. Este 6 órakor feitámalasi szertar­
tás körmenettel. Husvét vasarnap reggel 6 
órától az ételek megszentelése. ,

* Ünnepi istentiszteletek az ág.hitv.
ev. templomban. Nagypénteken, d. e. 10 óra­
kor Materny Lajos föeaperes végzi az isten­
tiszteletet. Utána úrvacsora lesz. Délután 3 
órakor Szeberényi Lajos segéd lelkész prédi­
kál. — Husvét vasárnapján, d. e. 10 óra­
kor Mateiny Lajos főesperes végzi az isten- 
tiszteleí-í, utána az ur szent vacsorája lesz 
kiszolgáltatva. Délután 3 órakor Szeberényi 
Lajos segéd lelkész prédikál. — Husvét hét­
főjén, d. e. 10 órakor Szeberényi Lajos se­
géd lelkész végzi az istentiszteletet, utána 
Materny Lajos főesperes úrvacsorát oszt. 
Délután 3 órakor ima.

* Elhunyt tanár. Wiese Kálmán, volt 
polgári iskolai tanár fiatalon, 35 éves korá­
ban hosszas betegség után elhunyt. 1 aláláról 
a következő gyászjelentést adta ki a gyászoló 
családja: Mély fájdalomtól megtört szívvel 
tudatjuk, hogy a felejthetetlen jó férj, t stvér, 
sógor és rokon W ese Kálmán volt polgári 
iskolai tanár f. hó 4-én éjjel 2 órakor, életé­
nek 35-ik, boldog házasságának 8-ik évében 
hosszas szenvedés után csendesen elhunyt.

„Attilla“ szőllő permetezők, kénporozók, metszőollók, oltó­
kések, kapa, ásó és gerebjék.

nagyobb raktár sä.
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Kedves halottunkat f. hó 6-án d. u 4 *r,T' 
fogjuk az ág. ev. egyház szertartása szerint 
Boszörményi-ut 34 sz. h znál tartandó KvásV 
ima u án a Szent Anna-utcai sirkertben K 
nyugalomra helyezni. Debrecen, 1912 w
4. Áldás és béke poraira I Bánatos özveK
özv Wiese Kálmánná szül. Veres,k Lupa' 
Testvérei: Wiese Auguszta férjével Mólnál 
Gézával, Wiese Mariska férjével juhász r.»,. Iával és gyermekei el, Wiese Gizílla férjTe* 
Herrlein Jenővel, Wiese Vilma férjével Bor 
bély Imrével. Valamint számos közeli és távoM 
rokon nevében! A temetést Gebauer Károlv 
temetkezési intézete rendezi.

*A budapesti atlétikai club — deb­
receni T. E. között husvét hétfőjén me»* 
tartandó barátságos mérkőzés lesz kéne” 
kívül a szezon legkimagaslóbb s valósával 
attrakció számba menő football mérkőzésé 
A B. A. K. csapatát fölösleges ismertetni" 
Nemzetközi mérkőzéseken is mindannyiszor 
kitünően állotta meg helyét. Játékosai égven­
ként is kitűnő erők, de a legfenomenalisnbb 
mégis az egész monarchiában becézett Karoly, 
akinek classzisához egyetlen magyar, n a-- 
osztrák centerhalf sem ér fel. E rendkívül 
érdekes mérkőzés előtt a D. T. E. II. ját­
szik a nagyváradi Sp. Club I. csapatával. 
Husvét vasarnapjan délután a D. T. E. com 
bmált csapata mérkőzik a K. A. S. E. kitűnő 
csapatával.

* A Debreceni Iparos Dalegylet
április 7-én, husvét első napján, az Aiany- 
Bika dísztermében, Elefánt}- Sándor egyívű 
karnagy vezetése mellett, Berki Lajos zene­
karának közreműködésével, könyvtárának gya­
rapítása védett zártkörű dalestélyt rendez. 
Kezdete este 8 és fél órakor. Belépti-jegv 
személyenkint 2 kor. Előre váltott jegy 1 K 
80 fillér. Család-jegy 3 személyre 5 kor. 
Páholy-jegy 4 személyre 7 kor. Jegyek előre 
válthatók: Kúrián Gyula órástizletében Piac­
utca, Báthory Sándor vendéglőjében Meteor 
mozgó-szinház, Fáik és társa kefés üzletében 
Széchenyi-utca, Kovács Gyula üveges üzleté­
ben a pénztárnál. Alapító- és pártoló-tagok 
szabadjegyeiket használhatják. Műsor: 1. Meg­
nyitó zene, játsza a zenekar. 2. Édes hazám... 
Lányitól. Előadja: a dalegylet (uj). 3. Elment 
az én rózsám. . . Lányitó. Előadja: a 
dalegylet. 4. Fráter nóták. Fráter—Hoppe. 
Előadja: a dalegylet. 5. Rákóczi-induló Fáy— 
Hackl. Előadja: a dalegylet. Hangverseny 
után tánc.

* Tizenöt matróz katasztrófája.
New-Yorkból táviratozzak: Mint Hampton 
Boádból jelentik, a „North Dakota“ csata­
hajó fedélzetén szerencsétlenség történt, a 
melynek következtében 13 matróz meghalt 
és többen megsebesültek. Azt hi-zik, hogy a 
lógyakoriatoknal egy agyú szétrobbant.

* Gyászjelentés. A B. F. R- A. A leg­
mélyebb fájdalomtól megtört szívvel tudat­
juk a jó gyermek, testvér, vő, sógor, unoka- 
testvér, illetve áldott emlékű rokon: néhai 
Lókodi Bálint lakatosmester élete 59-ik évé­
ben, hosszas gyengélkedés után április^ 3-án 
bekövetkezett gyászos elhunytat. Kedves 
halottunk földi részei április ho 6-án délután 
3 órakor fognak, a református egyház szer­
tartása szerint, a Késes-utca 31. számú ház­
tól, az Ispotály-templomban tartandó prédi­
káció után, a Várad-utcai temetőben le\o 
családi sírhelyen örök nyugalomra helyez­
tetni. Végtisztességtételére kedves rokonain­
kat, jó ismerőseinket s általában a bánatunk­
ban igaz részvéttel osztozókat szomorodni 
szívvel, meghívjuk. Debrecen, 1912. április he 
4-én. Áldás és béke poraira 1 Bánatos ectes 
anyja: Özv. Lókodi Bálintné. Testvéréi: b> 
kodi Gábor nejével Kiss Juliannával, L’ko 
Juliánná férjével Horváth Istvánnal, L<r 1 
Erzsébet férjével Csóka Pállal, Lokodi n 
zsánna férjével Fehér Sándorral. Nagynéni • 
özv.. Kiss Gáborné, özv. Kócz Istvánná 1 - 
ládjával, özv. Porhamer Károlyné. •

Bészler és Dávid
vaskeroskciiőknél .

Debreczen, Piacz uicza * 5
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-^Ferenc Sógornéja: özv. Mezei
'• ;“Tvül Hanzel Teréz. Testver-gyer-

: V'i". Horváth Juliska férjével Farkas 1st- r]í?köl • Í1U _ 1 TJ^rtrő+Vi T7.artiK'A fp.r-

v‘l “ M-or r«úka Róza férjével Csonka Pállal 
Horváth Erzsibe, Horváth 

?? Fehér Margit, Andor es Lajos. A 
: 5‘ést özv. Dankó Béláné és társa temet­
ni ’int. rendezi.

* A nae-y orkán után. A nagy orkán
, 1tí7ik — szerdán estig kitombolta

" D-9 felhagyott pusztításaival. A két 
n13’3v tartó zivatarnak szomorú következ- r:3Z vei c^ak most mutatkoznak. Teljesén 
í állapítható meg az akár, amit a for­

rni szenvedett. Különösen a távirat es a 
Son Vezetékeknél rendkívül súlyos avesz- 

„V Hiszen vannak vonalszakaszok, ahol 
’tv’zólvan egyetlen pózna sem maradt he- 

zavarok megszüntetése nagy mun­
kát igényel s dolgoznak is rajta serenyen. 
pestre az éjjel mar kaphattunk telefon­
összeköttetést Miskolcon at.

* Kölcsönös áthelyezés. A debreceni
mrvénvszék elnöke Tóth József Hajdúszo­
boszlói járásbíróság! és Császi Ferenc debre­
ceni törvényszéki hivatalszolgákat kölcsönösen 
áthelyezte.

* A vihar pusztítása Szoboszlőn.
Szoboszlóról jelentik: Huszonnégy óra óta 
óriási vihar dühöng egyre fokozódó erővel, 
ór,ás; károkat okozva az építményekben és 
cvümölcsökben. A hőmérő null fokon all. A 
viharban több mint ezer darab apró bárány 
elhullott, a karámokból-százával hordjak ki 
az elesett jószágot.

* főherceg! és polgári aranylako­
dalmasok. Aradról jelentik: Kell Dávid 
aradi iparos 60 évvel ezelőtt egy napon há­
zasodott Rajner főherceggel és a hiúit hó­
napban nagy családi körben Rajner főherceg­
ül egy napon ülte gyémántlakodalmát. A 
házaspár akkor elküldte arcképét a főherceg­
nek, üdvözölve a gyém intlakodalmas főher­
ceg] párt. Ma megérkezett a Kell párhoz 
a íóhercegi pár arcképe magyar aláírással. 
Kosenberg gróf főudvarmester magyar leved­
ben megköszönte a főhercegi pár nevében az 
üdvözlést és kívánta, hogy a vaslakodalmat 
is bo,dogun megüljék unokáik körében.

* Egy' parcellázás sikere. Az Er­
zsébet malom telkéből harminc házhely lett 
kihasítva, melyből rövid néhány hét alatt több 
része el lett eladva. Ennek oka abban rejlik, 
bogy a telekhez villamos összekötés van és 
hogy a főutcához öt percre fekszik. A fize­
tési fettételek pedig a vevőkre nézve men 
előnyösnek bizonyultak. Érdeklődőknek tájé­
kozást nyújt a Közvetítő Bank Részvénytár­
saság, Piac-utca 21. szám alatt, ugyanott a 
tervrajz is megtekinthető.

* Ingyen lakás szegényeknek.
Csokonai-utca 31. szám alatt 5 rendbeli kis­
ebb lakosztályt megkaphatják minden ■ellen- 
szolgálat nélkül oly özvegyek vagy c-aládos 
szegények, akik képtelenek lakbéreiket meg­
fizetni. Ez iránti kérelmüket áprd hó 10-ig 
adják be Bethlen-utca 23. szám alá a tulaj­
donoshoz.

* Tegnapi halottak. Az állami anya­
könyvi hivatalhoz a tegnapi nap folyamán 
3 következő halálozásokat jelentették be: 
Debreceni Gyula ref. 9 napos, Magyar! Emma 
r°D 14 napos, Papp Mária ref. 4 napos, 
árany Bálint ref. 47 éves, Balogh Ilona ref. 
9 hónapos, Schreber Hermann izr. 84 éves, 
varga János ref. 29 éves, Dörr Ferencné r. 
Jtatii. 38 éves, Bujdosó Gábor ref. 50 éves, 
viese Kálmánig. ev. 34 éves, Rácz Róza 
ref. 2 éves, Széntjóbi László ref. 65 éves.

• A vihar pusztítása. Hajdúböször­
ményből jelentik : Tegnap délután nagy eső 
esett széllel, mely később valóságos orkánná 
fejlődött. A háztetőket és kéményeket az 
orkán megrongálta. Reggel nagy hózivatar 
támadt, majd nagy stirli havazás állott be. A 
közlekedés nagyon nehéz, a vonatok késéssel 
érkeznek be.

• Likőrt, cognaoot, szilvőriumot s
mindenféle édesített italokat a legkitűnőbb 
minőségben s a legolcsóbban Albert László 
fűszer, bor és csemege különlegességek üz­
letében Szent Anna- és Varga-utca sarkán 
szerezheti be.

• Értesítés. Tisztelettel hozzuk tudo­
mására a helybeli dalegyletek t. tagjainak, 
hogy dalestélyeinkre csakis azon dalegyleti 
tagok jöhetnek el díjtalanul, akik az egyleti 
elnök által aláirt igazoló-jegyet mutatnak 
fel. A Debr. Iparos Dalegylet elnöksége.

• Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, 
de különösebben a m. kir. posta és távirda 
hivatal tekintetes Főnöksége és tisztikarának, 
kik férjem, Zoldy Sándor elhunyta és teme­
tése alkalmával mérhetetlen bánatomban 
részvétök és szives megjelenósökkel fájdal­
mamat enyhíteni igyekeztek, jóságokért ez­
úton mondunk hálás köszönetét Debrecen, 
1912. április hó 4-én. özvegy Zöldy Sándornó 
és gyermekei.

• Ingyen kalapdiszités. A nálam vá­
sárolt kalapformák elsőrendű munkaerő által 
ingyen lesznek feldíszítve. Az ünnepekre 
óriási választék érkezett a legelegánsabb mo­
dell kalapokból Rózsa Lajos divatáruháza, a 
Bikával szemben.

• Női felöltők, leánykabátok, costümök, 
pongyolák mesés választékban legolcsóbban 
Rózsa Lajosnál, az Alföldi-palotában. (

• Mindenki készülődik a közeledő ünne­
pekre és ez alkalommal különösen a toilette-kér 
désekben összpontosul minden figyelem. Tény az, 
hogy a ruházat egyik főkellékét a jó, elegáns és 
csinos cipő képezi, mely jutányos árban a „Turul” 
Cipőgyár Részvénytársaság Piac-u. 48. sz. alatt 
fennálló fiókelarusltó üzle ében vásárolható. Ezen 
beszerzési forrást, tekintettel azon körülményre, 
hogy ezen gyártmány az elsőrendű lábbeli minden 
előnyét magában foglalja, melegen ajánlhatjuk. — 
A „Turul" Cipőgyár Részvénytársaság, mely a 
monarkia legnagyobb cipőgyára, 1200 munkást és 
egyéb ál * alma zottelt foglalkoztat és heti termelése 
a 18,000 párt haladja meg, melyek a bel- és kül- 
fö.dön fennálló 130 saját fióküzletében kerülnek 
eladásra.

• Gyerünk csak! a Harmathy könyv­
üzletbe, Füvészkert-u. 14. Könyvek fél áron!

• Adományok nyugtásása. Folyó hó 
30-án tartott összejövetelen az alakulandó 
„Nép-kör"-alapja javara szívesek voltak az 
álábbirt urak az alábbirt összeggel hozzá­
járulni: Bárdos János 3‘50 K, Haja Mihály 
2 K, Knöpfler Miksa 2 K, Kun J >zsef 4 K, 
Veszprémy József 1 K, Kovács Lajos 2 K, 
Tunyogi János 2 K, Balogh István 50 filler, 
N. N. 4 fillér, öz Nagv Lajosné 1 K, Ké­
rész te sy János 50 f, Tc4ca Dantei K, 
Osváth Gyula 1 K, M. J. 50 f. Bíró Mihály 
1 K; Markovits Kálmán 1 K, Jobbagy Lajos 
1 K Nacv László 1 K, Simon Gergely 1 K, 
Bihary Gábor 4 K, Papp Martba Antal 1 K.

» Zsoltárok, imakönyvek leszállított 
áron Harmatbynál, Füvészkert 14.

• Saját érdeke, ha aii ünnepekre 
szükséges sonkaszükségletét Albert László, 
Szent Änna-utca 13 sz. a. csemegetizletében 
S7erzi he mivel a cég csakis a legjobbnak 
elismert valódi prágai sonkát tarifa raktáron. 
Tekintettel a mostani nagy keresletre, e net 
minden napjára a cég 50 drb. pragai sonkát 
kötött le magának s Így biztosítva van a 
nagyérdemű közönség, hogy mindenkor friss 
áruval lesz kiszolgálva a legolcsóbb napi 
árakon.

* önmagát dicséri Albert Lászjó 
csemegeüzleténeK rizling bora. 1 liter 76 filer. 
Egy próba vásárlás meggyőzi állításunkról.

* Bármiljy könyv, zenemű stb. beszer­
zésénél is feltétlenül keresse fel a Harmathy 
antiquariumot, Füvészkert-utca 14. Újabban 
megjelent müvek is fél áron kaphatók!

* Dr. Lántx ssanatórinmába felvé­
tetnek — elme és ragályos bajok kivételével 
— bármely betegségben szenvedők. Napi 
ápolási dij 6 koronától 12 koronáig. Röntgen 
laboratórium, elektromos gyógyeszközök fran- 
clinisatióhoz, arsomvalisatiohoz. Elektromág­
nes, villanyos fényfürdő, kék s vörös fény. 
Finsen fénygyógymítd. Thermopenetratio. Mo­
dern műtőterem. Tudakozódásokra az intézet 
tulajdonosa készséggel szolgál felvilágosítás­
sal. Cim: Dr. Láng sanatorium. Debrecen, 
Kossuth-u. 39.

Toalettek, bármely alkalomra ele­
gáns kivitelben készülnek Pilitzer angol és 
francia női divat termében, Széchényi-u. 11.

Némethi fényképész
műterme az ünnepek alatt is nyitva. 
Családi vagy alkalmi csoport felvéte­
lek műtermen kívül is eszközöltetnek.

Táviratok.
Ferdinánd én a főpapság viszálya.

Szófia, ápr. 4. Ferdinand bolgár király 
az idén ünnepli uralkodásának 25 éves jubi­
leumát. Ez alkalomból a király újra meg 
akarta koronáztatni magát, azonban a szent 
szinódns a terv ellen szegült és kimondta, 
hogy a királyt nem koronázza meg, mert 
idegen vallásu, t. i. róra. kath. Az újra koro­
názás igy elmarad.

Miniszterek has vét ja.
Budapest, ápril 4. A miniszterel­

nök a húsvéti ünnepeket hédervári 
birtokán tölti, ahol ma fogadta a pá­
risi Le Temps munkatársát, akinek 
azt mondta, nagyon örül annak, hogy 
sikerült kiküszöbölni azt, ami mélyen 
elszomorított volna minden magyar 
embert. A jövőről csak annyit mondott 
Khuen, hogy minél hamarabb megsza­
vazza az ellenzék a véderőjavaslatot, 
annál hamarabb jut hozzá a széles 
keretű választói reformhoz. Lukács 
László pénzügyminiszter a húsvéti szü­
netet a tengerparton, Lovránába tölti. 
A politikai husvét általában csendes­
nek ígérkezik, csupán a horvátországi 
helyzet okoz aggodalmat.

Az olasz flotta támad.
Róma, ápr. 4. Az abruzzói herceg ma 

utazott el, hogy átvegye a flotta parancsnok­
ságát. A flotta a húsvéti ünnepek után meg­
kezdi akcióját a török kikötők ellen.

Találkozás a tengeren.
Boriin, ápr. 4. Vilmos császár junius 

havában a finn tengeren találkozni fog Mik­
lós orosz cárral. Ugyancsak júniusban tesz 
látogatást Pétervárt Károly Feroncz József 
prezumtiv trónörökös a feleségével, Zita her­
cegnővel.

legfinomabb angol fflíosüoviis Sfézsef
vat szövetek uriszabó divatterméken Pi e-u 1G

Üzletemet a szemben levő barikba hVvoz’.vx át.
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Gyilkosság és öngyilkosság.

Budapest, ápr. 4. Petrov Milán ég Mo- 
rár Gyula asztalossegéd ma délután a mű­
helyben összetűztek. Szóváltás közben Pet­
rov revolvert rántott ég Morárt lelőtte, majd 
halántékon lőtte magát. A gyilkos meghalt-, 
áldozata halálán van.

Földrengés volt
Budapest, ápril 4. Ma este 6 óra 

27 perckor a földtani intézet seizmo- 
grafja közeli földrengést jelzett. Még 
nincs értesülés arról, hol mozdult meg 
a föld.

A szénsztrájk hatása.
Pétervár, ápr. 4. Egy miniszteri bizott­

ság megállapította, hogy a rendelfcéeósre'álló 
szénkészletek máju-ig elegendők az állam ég 
a magánipar szükségletének -fedezésére. Ha 
addig az angol széniparion nem állnak- helyre 
a viszonyok.

Betörés egy takarékba.
Nagybánya, április 4. A ' közeli 

Nagy som kúton az ottani takarékpénz­
tárba az elmúlt éjjel betörtek és 14.000 
korona készpénzt és nagymennyiségű 
értékpapírt vittek el. A tettesek igen 
ügyes, gyakorlott betörők lehetnek, 
mert semmi nyomot sem hagytak hátra 
és mint a nyomozás eddig is megálla­
pította, a betörők gummikeztyükben, 
a legfinomabb szerszámokkal dolgoz­
tak. Az esetet telefonon jelentették a 
budapesti és az összes, vidéki rendőr­
ségeknek és csendőrségeknek.

Az orosz antomobilos banditák.
Péter táv, április 4. A francia autorno- 

liios banditák mintájára Rostov városban is 
hasonló fosztogatást végzett egy banda. A 
banditák automobilon mentek a leglátoga­
tottabb vendéglő elé, ott 7 álarcos rabló 
leugrott és berohant a vendéglőbe. A ven­
déglőst és a pénztárosuőt lelőtték, miié a 
megrémült vendégek minden pénzüket és 
értéktárgyukat átadták. A banditáknak sike­
rült elmenekülni.

Osztálysorsjáték.
Budapest, április 4. Az osztálysors­

játék mai húzásán a következő nagyobb nye­
reményeket. sorsolták ki: 10.000 koronát 
nyert 31420. 5000 koronát nyert: 91375. 
2000 koronát nyertek: 5144 5297 12357 
218 2233 2524120804 36286 1C57C6. 2C(0 
3452 3548 3677 251 7484 10456 22707
12297 14221 17936 18815 26896 28972 29902 
84431 40172 46320 46989 47570 53720 55878 
64457 66805 71434 75562 76658 847.17 95498 
96563 96825 98-123 99752 101127. 1000 ko­
ronát nyertek: 3017 3417 5087 5469 6527 
5469 6527 8521 11058 16917 18111 18208 
23134 29118 39615 32881 35220 36473 86652 
44033 59533 60264 64237 65874 75247 79984 
85214 85911 90443 100239 100785 109040. 
500 koronát nyertek: 441 496 1162 4315 
4767 6039 6340 7989 10026 12733 13056 
15283 21954 21977 23085 24G81 24759
28353 32298 32414 33631 34000 35013
37041 37851 40495 43573 43654 47247
47625 48077 49860 50816 50985 51232
51864 56741 60643 91321 63512 65328
65497 68366 70283 71777 71850 73407
75652 76056 77836 80751 82563 83222
88976 84027 84952 85017 86300 88113
88924 96347 96307 97085 98194 994 9
24193 27197 44252 46240 48917 51674
67291 75848 87587 89541 91206 97055
99870 104445 108135 108905 109529. Azon­
kívül kihúztak 1869 sorsjegyet 200 koronás 
nyeremény nyel. A következő húzás íoivó hó 
6-an les?.

fi budapesti Regula.
Nem sikerült rablógyilkosság.

Nagy ribillió volt ma hajnalban Buda­
pesten a Dembinszky-utea 52. számú házban, 
ahol rablógyilkost fogtak. Úgy történt a do­
log, hogv Zöldibe Pál, egy a házban lakó 
munkanélküli ember az éjszaka belopódzott 
a ház pincéjébe, a házban lévő vendéglő 
pinceajtaját felfeszitve — Regula módjára — 
a vendéglős lakásába hatolt és a vendéglőst 
és feleségét meg akarta gyilkolni, hogy 
kirabolhassa.

Balassa Mihály, a vendéglős az éjszaka 
három óra tájban valami neszre ébredt fel. 
Hirtelen kiugrott az ágyából s egy embert 
látott maga előtt, akinek borotva volt a ke­
zében. Balassa Mihály rátámadt az emberre 
B kettőjük között élethalál küzdelem kelet­
kezett.

A zajra felébredt a felesége is, aki lár­
mát csapott és felnyitotta a korcsma ajtaját. 
Segélykiáltásaira Gregor János villamoskala- 
uz és Gyökér János házmester a vendéglőbe 
siettek és még ott találták a vendéglőst, 
nagy küldelemben Zöldike Palla), akit azután 
közösen lefogtak és megkötöztek.

E közben rendőrt is hívtak a közeli 
Aréna-uiról, aki egy rendőrellenőrrel együtt 
bevitte Zöldike Pált a rendőrségre. Itt megkér­
dezték tőle, hogy mit akart a borotvával 
tenni, mire bei-merte, hogy meg akarta gyil­
kolni Balassa Mihályt, hogy kirabolhassa.

Zöldike Pált a rendőrség letartóztatta és 
átadja az ügyészségnek.

Öt ház összedőlt.
Ledöntötte a tegnapelőtti vihar.

A tegnapelőtti hózivatarból, amely végig­
szántott az országúton, mára már csak a 
nagy hideg maradt meg, ameiy ezt a hirtelen 
támadt pusztító förgeteget kisérte. Ma már 
ragyog a nap az égen, de nincs ereje a su­
garának s dideregve járnak a már tavaszi 
napokhoz szokott emberek az utcákon. Elő­
kerültek ismét a télikabátok, a városi bundák 
s a kályhákban újra vidáman pattog a tűz.

Ma látszik csak meg, hogy mennyi kárt 
Okozott az országban a tegnapi hóvihar. A 
főváros kevébbé sínylette meg, mint a vidék, 
ahol a könnyebben mozgatható háztetőket és 
kéményeket elsodorta és a korán virágzó 
gyümölcsiák termését tönkretette.

Mindazonáltal a fővárosban is tekin- 
! télycs károkat okozott a zivatar. Budán öt 
I kisebb házat döntött össze a szél. A Had­

nagy-utcában a szél és eső összedöntötte a 
14. számú házat, amely Kristenberger István 
tulajdona volt. Ezenkívül az inban még négy 
ház dőlt össze a tegnapi viharban és pedig 
a Bciíőhegy-utca 44. cs 67. számú házak, 
az Alsóhegy-utca 86. és a Hadnagy-utca ©8. 
számú házak, amelyek a főváros "tulajdonát 
képezték.

A kis házak összeomlása természetesen 
nagy robajjal történt. A lakókban nem tett 
kárt az eset, mert az emberek, látva a ve­
szedelmet. kimenekültek.

De mindezeken kívül a kéményekben 
és a háztetőkben is sok kárt tett a zivatar 
a fővárosban és hetekig fog tartani, amig 
minden bajt helyre lehet hozni.

Csarnok.
C’slÄla*. «gsr-ífeliao.

Irta: Szüts Jenő.
(Folyt.)

Mert szivemből sajnálom ma*át 
Csillám. Ön nem olyan bűnös, mint vde3 
látszik, hiszen fiatal kora, tapasztalatlanéi" 
-s leefókep: az unalom, ha nem is teHpCP- de legalább,némileg kimentik. ijes°n’

" Uj erőt kölcsönöztek szavai lelkem 
nek s nagylelkű bocsánata enyhít 
mámon. Juai‘

Egy pillanatra elhallgatott, mintha gon- 
dolatait igyekeznek rendbe szedni s kis vi­
tatva aztan ujiá folytatni kezdte.

— Jszintón mondom önnek, gróf, w- 
Bant most nem szeretem. Talán azért hídé 
gultem -:eg egyszerre iránt: mert már ó 
úgyis le fasz kötve szeretett lejéhez s mert 
megtudtam tőle, «lát szájából, hogy engem 
ah: rosszu! esik azt a szót még kimonda­
nom is! Gyűlölt gróf! Érti ön ezt? Azt mondta
hogy üldözöm a szerelmemmel a ez u<rV 
nekem, hogy ki sem tudom mondani De 
nemcsak táj, hanem sérti a büszkeségemet 
is; a szerelem gyűlöletté vált a ezentúl ön 
lesz az én szerelmem, bálványom! Csak 

; egyre kérem. Ne hanyagoljon el 'annvira g 
no hagyjon őrizet nélkül — ha ön elmegy 
— Mert lássa, gróf, én még most is olyan 
rossz kis leány vagyok, a kinek szüksége van 
az őrködő felügyeletre.

(Folytatás.)

C zab ászát, Varás
és minta rajzolásból úgy a francia mint 

"""••w* az angol módszer szerint alapos okta­
tást nyernek csak kizárólag Intelligens leányok
ozv. Xnethy Kovácsáé Síllye gabriella
Eeseith-ntoe. 45. szám alatti szabászat! és 
varró iskolájában. Beiratkozás bármely na­
pon, Vasár- és ünnepnapok kivételével régiéi 
9^-12-g, délután 3—5-ig. Itsn

4

Áru- és értéktőzsde.
Április 4.

Budapesti gabonatőzsde.
5 fillérrel kisebb áron elkelt (50 kiér. -ként) 

6000 mm. búza.
Rozs, zab változatlan, tengeri ártartó.
Felmondás 79000 métermázsa búza, 41006

métermázsa rozs, 30000 métormázsa zab,-----méter-
mázsa tengeri.

A határidő-üzlet.
A batárldfipiacnn a hideg idó és havazás kö­

vetkeztében beállott éjjeli fagyokat nem vették figye­
lembe, mert remélik, hogy az nem okozott károkat s 
a napos idő folytán realizálták kötéseiket A gabona- 
nemüek ára 6—S fillérrel csökkent.

A forgalom időnként élénk volt.
Arak 50 kilogrammonként.

Kezdete Viltozá,

Búza ápril. ................... 1133 1131
Búza májusra............... 1137 1133
Rozs ápril ................... 1006 931
Rozs okt........................... 881 879
Zab ápril........................ 97G 973
Zab októberre............... 842 844
Tengeri máj. 1912 . . 877 —

Tengeri juh .................. 871 672

Budapesti értéktőzsde.
Az előtézsdén gyönge volt az irányzat, mert 

a beálló ünnepek artózkodásra ösztönözték a speku­
lációt. A helyi piacon a Közútiért 1—0 koronával 
nagyobb árat fizettek, a többi tartott áron kelt cl 
A zárlat barátságos.

Homoki faj borok.
150 holdas

Szent-Anna pusztai szőllőtelepünkön termett, 
tisztán kezelt, üvegezett

asztali $S p$cS*oy$borolc
1030 kaphatók

Szabó Lajos Fiai Cég
üzlethelyiségében, Rózsa-utca.

1 liter Kövi Dinka fehér 
1 liter Nemos Kadarka siller 
1 Itcr Ezerjii fehér .
1 liter Nagy Burgundi siller 
1 liter Itislino fehér .
1 liter Furmint fehér 
1 liter Sylváni fehér .
1 liter Nagy Burgundi vörös 
1 liter Nagy Búr. vörös 1901-ról

Minddn palackért 16 fillér be’é?

80 fillér 
80 fillér 
90 fillér 
90 fillér 
96 fillér 

VÍV fillér
110 fillér 
V;iO fillér
VtiO Illí r
fiií’eifli M
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Csapö-u. 13.Na^y LÄ

5b

A Osapó-utoa 63. számú 
hatalmas nagy telkü, szép 

nagy url ház
i 979 eladó!
Tulajdonosa Tegdes Károly 

ur és neje.

Kipróbált

Zseb, inga, fali 
ébresztő órákat

j^ebb ékszereket
Jótállással legcélszerűbben

' Kurtán Gyula
elősmert johlrnevfl 1520

müói*ásnál szerezzük be.

Debrecen, Piao-u. 42. sz.
I Ahol javítások is a legjobban és 
I legolcsóbban, jótállással készülnek

aianitva 1887-ben. Alapítva 1867-ben.
Figyelmen kivitt ne hagyjuk, hogy 
az elsőrangú modern és legnagyobb

molykár'eUeai megóvó _ és Jierak- 
\ tározó nagyvállalat 

1 sificsmesternél van
ySÜ' Piac-utca

Ahol miílennemii szőrme és szőrmés ruhák úijta 
isiiül figyelmesen kijavíttatnak, el- és hazaszallit- 
tafnak. Becsérték szerint tűzkár ellen biztosítva, 
me:,óvó termeim saját házamban e célra épitetett.
A címre tessék figyelni! 17Ä0’ll ßVIllS. 

Teljes tisztelettel: W Cgi» wj**» *

ivó és berak-
Végh gyula

a 42. *V9

üB-lífisi laipiii
Részvénytársaság

Piac-utca 41. I. emelet.

Elfogad betéteket
kamatozással. Kölcsönt nyújt

€*!<o>

vagy bekebelezés mellett.

Anyagi támogatást nyújt

áruügyletekhez és 
iparüzemeknek

a legjutányosabb feltételekkel és eoo

\

törlesztéses kölcsönöket
nyújt földekre és házakra.

Az intézet helyiségei május hő 1-től

Piaoutca 51. 
Csanak Mz 

7. emeletén lesznek.

€la96 házak és házhelyek
a Bozzay-telepen

kevés befektetéssel, a rajta levő kölcsön 
könnyű visszafizetéssel, heti vagy havi 
részletekben. Ezen házak megvétele annyi­
val is előoyősebb, mert már itt a kölcsön 
folyósítva van, mig a mai nehéz pénzvi- 
szónyok végett nehéz kölcsönhöz jutni. — 

Értekezni lehet a telepen 954
KBoazazayan. etm*

Telefon 632. sz. Telefon 632 sz

HALMI
Divatháza. Debrecen, piac-utca, 

a ^postával szemben.

Costüm-osztály
női és leány Costümök, remek 
kivitel....................................K. 30-tól.

Pongyola-osztály
Cretton és mosó Delain, diva­
tos formák .... • . . K. 10-től

Felöltő-osztály
kék cheviott felöltők és Rag- 
lánok.................................................K. 18-tól.

Alj-osztály
divatos angol alj, szürke és 
drapp.................................................K* 10-től.

Blous-osztály
Delain, szövet és Batiszt 
blousok..................................K.

SelyemBtaminTafftésposztó 
felöltő különlegességek és

Eredeti Modellek
Szolid olcsó árak.
915 Előzékeny kiszolgálás.

Külön mérték osztály.

HU’f.D MÁZAK
M üLY ' :xÁTi £LL£rt

arm*

Télikabátot és szőrm 
minden ruhaneműt 
szőnyeget

mindent elváUalnas 
nyári megőrzésre!

íl 11„ MM- Ü.

Harisnyák, 
Keztyttk, 
Kötények, 
Zsebkendők

a legolcsóbban szerezhetők be

FűStöS Pezső
kézimunkaüzletében.

$

1022

Szebbnél szebb ^

8
ajándék tárgyak |

kiállítása 0
1 Kaszanyitzky Endre |

üveg-, porcellán-, lámpa- és 
díszműáru nagyraktárában.

C Debrecen, főtér. $!$ 'd

húsvéti tojások,

« ötezer korona
• 1 i-'ViS» qnn nézrvszöfföl telekkel, kerítéssel és minden 

akénülettel^ellátva. Hu<z mhat épület van készen, 
méh b(fi 8 darab mar elkelt, van ménr 18, ezekből bármelyik azon- 
nal átvehető. E házak a nagyállomáshoz a légszeszgyár, lonatko- 

* gvár és a koporsógyárhoz gyalog 20 percnyire vannak. B *vebb 
fvlvil .gositást nyújt Nyilas István pénzintézeti tiszviselo, Piao-n. .A.

________ _________________————»«un- -
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Minden t Jt egenreri be­
iktatása petit betűből B
énét. Vastagabb be-

ttlkböl 10 fill Ar. APRÓ HIBDSTBSEK
LtTttoell MaknMhoka tegyen sdonk Icjvüíynsltást, csak s r41 users siükstge«__.

r TKekerddieokeil • tttrtei«* ntatt ■ UeiáóWKs IUI etodg 4M*
ken mellíkelni

Aprő hirdettek dij» elóro 
fizetendő. Vidékről sprt 
hirdetőik dija l0véij*.

beküldhető

Levelezés.
Mit

Írjak, beszélhetünk sze- 
mélypson, ha u"yan szán- 
ilókszik eljönni. Margit.

59

Ajánlat.
Károm

szobás modern lakás ang. 
1-re kiadó Hunyadi-u. 17. 

_____________  -illl
Saját

termésű ujlétni bor du­
daszóit üvegekben kap­
ható Kiss Jánosnál, Ho- 
siok-utca 137. 4142

Kiadó
Várom szabás utcai lakás, 
Kap-uten 6. 4145

trj~~
•jiorlern úri lakás, 4 szoba, 
el6- fürdő- ős cselédszoba, 
konyha, kamara, terasz! 
inosókonyhn, sötét ós vi­
lágos pince, villanyvilá­
gítással és vizvezetókkol 
kiadó Rikócz-utea 23. 

_______________4147
Saját

termésű sámsoni kerti bor 
di.gaszolt üvegekben 728, 
Homok-utca 118, Apati- 
i-tca 1C5. 4142

Üzlethelyiség
17 méter mély, modern, 
kiadó Ilunvadi-utca 17. 
__________________4112

Tokányn&k
sapy sülni való igen szép 
8 betds malacok eladók 
József kir. herceg-utca 38. 
__________________ 4109

Egy
kétszobás lakosztály ki­
adó Erzsóbet-ut 25. sz. 

_______________ 4103
Húsvéti

-kjcsolók, tojás festékek a 
legolcsóbban kaphatók — 
Dóci Emil fiiszerkeresko- 
dűnél, Szent Anna-u. 86.

5008
Kiadó"

udvari lakás május 1-ro 
ííatthvány-u. 14. 1G3

Húsvéti
ünnepre legolcsóbban vá­
sárolnál diót ogy kiló 72 
fill., szilva, maszola, mák 
liszt, cukor, thea-vaj és 
sütő-vaj, borok 6s pezs­
gők a legnagyobb válasz­
tékban kaphatók. Dóoi 
Emil fűszer és csomego 
üzletében Szent Anna-u. 
36 szám. 6007

Reform
fűzők a legdivatosabb ki­

vitelben 5 koronától 
kéz Ive Nagy Andrásnál, 
Kistemplom mellett. 162

tUidklU ~
felelősség mellett, valódi 
bőr, bőr béléssel 2, 2'80, 
3 koronától feljebb Nagy 
Andrásnál, Kistemplom 
melleit.  161

Hnsvóti
tojásfestókek, húsvéti lo­
csolók, illatszorsk olcsó, 
dús választékban kapható 
Jósa ós Jóna drogériájá­
ban Kopsuth-utea 6. 155

A Csapó-utca
egyik legforgalmasabb he­
lyén, sarkon, több utca 
közpzntjin, jó menetein 
füszerüzlet trafikkal és 
és korlátolt italméréssol 
kiadó. Kevés pénzel jó 
üzletet kap aki ezt ki­
veszi lelépést nem fizet. 
Ugyanennél a háznál több 
helyiség üzletnek átala­
kítva kiadó. — Értekezni 
Király fiis ertizletőbsn, 

Dogenfeld-tér. 143

lí!
A vasúti gépjavító 
műhely sarkáéi!,

Ocskay és Onossay- 
utca sarkán, jóforgal tnu

vendéglő
pince és lakással, mel­
lékhelyiségekkel együtt 

azonnal
EtlanelvS.

A helyiségben fű­
szer-üzletet is lehet 

nyitni!

Telefon 783,

053

Telefon 783.

BOR.

Oommi
basftizfi a legújabb! Ka- 
laptollak olcsó árakban l 
Kötött női felöltők nagy- 
választékban 1 Benyáts 
Emilnél Debrecen Főtér.

134
66

fillérbe kerül egy pár 
férfi vagy női harisnya 
fejelés pamuttal együtt, 
Benyáte E. harisnyagyára 
Debrecen. 133

Tea
különlegességek 10 de­
kánként 50 fillértől fel­
jebb, Király füszorüzle- 
tébon Dégonfeld-tér. 130

Király
kávéi mój,.s a legjobbak, 
kívánatra vevő előtt pör­
kölve, Debrecen, Dégen- 
feld-tér 11.__________ 128

Rákóozy-
utca 12. szám alatt egy 
emeleti lakosztály Istáló- 
vai, vagy a nélkül május 
1-re kiadó. ____ 112

Dió
papirhéj u 1 kg. 72 fill. 
Boruzsnál, Rakovszki-u.

3922
ürl

házikoszt okntétkozésre 
és kihordásra kapható, 
Varga-u. 24. 3679

Kiadó
május elsőre Kórház-utca 
1. számú ház kerttel, két 
rendbeli lakással együtt, 
vagv csak magába az ud- 
V8ii kót szobás lakás. Ér­
tekezhetni Pimonffy-utca 
Uo.________________ 4163

Söroaarncknak
kóser vendéglőnek alkal­
mas helyis g kiadó. Bő­
vebbet Kohn nirkőraiílá- 
rt ben.__________ __ 4164

Kárpitos-
műhelyem C-ap-utca 18. 
sz. alá helyeztem át. — 
Glattstem Ignác, kárpitos. 
Telefon 988. 4157

' Kiadó
május elsőre Homokkert 
elején, az állomíAroz ko­
zol 2 szoba, 1 konyha, 
fáskamara, két sertéstar­
tás megengedtetik, Buj­
dosó-utca 2. 415S

Gyermeket
szoptatási dajkálásba ki­
adunk. Értekezhetni Csapó 
ujca 8., Rákóczi kávóház.

Két
szobás lakás kiadó, Fa­
ragó-utca 8. sz. 4174

Ujkert
Jorikó-utea 33. sz. uj bár. 
szőllővcl együtt kiadó. 
Értekezni Bolthyány-utcai 
cukrászdában. 3857

Kereslet.
Egy

jó munkás borbély-segéd 
felvétetik Csapó-utca 105. 

_____________ 4144
Takarltsnöt

keresek, Honvéd-utca 24. 
sz. alá. 4146

Egy
fiú felvétetik lakatos ta­
nulónak ellátással, Müller 
György, Simonffv-u. 53. 
__________________ 4151

Borbély-
segéd felvétetik vidékre, 
értekezni Magos-u. 11. sz. 
Debrecen. 4106

Szakáosnét
. záraz dadád, takaritőnét 
azou .ail belépésre keres 
Vajda ügyvéd, Szcnt- 
Anna-u. 1. 4120

Munkásnök
vagy murikáslányok ál­
landó foglalkozásra azon­
nal felvétetik Teleki-utca 
100. sz. 150

Egy
nő, ki perfekt nemet-ma- 
gyar levelező, könyvelés­
ben jártas, felvétetik mű­
szaki irodába. Ajánlatok 
a {iiadóba nyújtandók bo. 
__________    145

ürl
Ids család keres 2 kis 
szoba s hozzátartozóiból 
álló lakást, lehetőleg mo­
dern, de főleg tiszti« csen­
des házban Esetleg 1 
szoba szép előszobával 
is lehet. Címet a kiadó­
hivatalban kérek „jutá­
nyos árban" címre leadni.

b

Préselt
szénát kisebb vagy na­
gyobb mennyiségben vé­
szé'" vidékről is, címet 
kórok a kiadóhivatalba b

Hasat
keresek mogvőtelre Piac­
utcán, .esetleg annak kö­
zelében. Ajánlatokat „ház" 
jelige alatt ármegjelölés­
sel a kiadóhivatal to­
vábbit. b

Varrógépek
eladására ügyes ügynökök 
kerestetnek. Cim a kiadó­
ban. 4155

Találtatott
ogy pénztárca pénzzel és 
cédulákkal. Károsult át­
veheti Szécsényi 17. sz., 
lakatos-müholy. 4103

Gépírásban
teljesen jártas, jóirásu kis­
asszony közjegy zői iro­
dában alkalmazást talál­
hat, Piac-utca 46. szám.
___________________4169

Irodai
teendőkben jártas jó irásu 
fiatal ember délutáni 

órákra dr. Kardos Samu 
ügyvédi irodájában azon­
nal alkalmazást talál.
___   4170

Ügyvédi
irodában kezdő fiatal em­
ber felvétetik. Cim a ki­
adóhivatalban. 4171

Egy
csinos leány az Uránusz 
színháznál cukorárulásboz 
felvétetik. Jelentkezhetni 
lehet a délelőtti órákban.

4176
Bergel

Dániel zsák üzletében egy 
jóirásu gyakornok felvé­
tetik e hó 15-ikón, Fiáé­
it. 41. sz., az udvarban 
hátul. 4167

Takarítónő
lakos és lizetőseel, esetleg 
csak fizetéssel felvétetik, 
Kígyó 55. 4168

A Zászló.
Dráma, egy felvonásban. 
Irta : Than Gyula, Kap­
ható lapunk kiadóhivata­
lában. Ára 10 fillér.

Eladás,
Egy

korcsmái uj berendezi, 
darabonként eladó, Gól-. a
utca 1. szám. ^
. Eladó
három hektó asszu t
stcan36ter0nkÍntÍ3'Tin'^

5001
Eladó

ócska ajtók, benviló ah. 
lakuk, vasredőnyök, bolt­
berendezések, Szécke„Tl 
utca 60, \ onyigénél. 4lj(|

Eladó
110 hold príma fekete
homok, egyi-nesfekvésü. 
jó épületekkel, halán áh 
lomás mellett. Éri k z*, 
Tulogdy Ferenc tulaj do- 
nossal.

Eladó
tavaszi kosztüm és fekete 
gronadin ruha eladó Ha;. 
van-utc-a 38. 417,;,

Eladó
jutányosán hojszüko miatt 
remek galambok, beszólj 
papagálvok, veszek mala- 
cokat, Csapó-u. 13 4159

Olcsón
eladó három házhely, kJ- 
vcs utón. Értekezne.! 
katholikus temető, Budai 
Ezsaiás-utca. 41 p

Csapókért
Aponyi-utca 17. száma 
ház elutazás végett ju á 
nyos áron eladó. 415!

Eladó
hizlalónak való telepek 
kissobb és nagyobb méret 
a vágóhíd mögött Érc- 
kezdetni lehot Szabó La­
jos maion tulajdonossal 
Diószegi-ut 22. 407.'

Morgó­
utca 13. sz. alatt 14 mt. 
hosszú különálló fedél 
cseréppel, jó kapu ken- 
léssel eladó,_______ 4124

Jómenotelü
vendéglő kiadó vagy ház­
zal együtt eladó. Cim a 
kiadóban. 4091

Ross szalma
eladó. Cim a kiadóban b

Tisztelettel értesítem az igen tisztelt bor­
fogyasztó közönséget, jóhirnevíl boraim a kö­
vetkező árakban kaphatók :

Saját termésű
911 évi homoki bor 5 I. vételnél 64 fill 
911 , , ó 5 1. „ 72 fill.
909 „ Egri vörös 1 I. üveeben 169 fill. 
911 , , ,11. ", VOO fill.
911 évi mézédes tokai szomorodni 160 fill. 
911 évi pecseuye szomorodni 1‘20
908 évi gyógyszomorodni 2 00

, Boraim jóságáról és valódiságáról a leg­
messzebb menő garanciát vállalok."

Megrendeléseket pontosan házhoz szál-
htom I 1039

Kiváló tisztelettel:
ifj. Dávid Sándor,

Kut-utca 34.

Saját termésű Bocskai telepi

Faj Boraim
jól lehet, hogy a borok ára eddig teteme­
sen emelkedett, most is csak a régi olcsó 
árban szolgálom ki, vagyis:
t liter ezerjó vegyes uj bor 64 fill. 
1. . . . . . . . . . . . . . . .  ó bor 72 Jill.
a fenti árak legkevesebb 5 liter vételnél 
értendők.

1 liter saját termésű seprőpálinka 
tisztán mérve....................... • 2 K 40 F

Jóiya JáooS
935

rüszer-kereskedő, Nyíl-utca 34, 
Telefon 704.

Női és leány
szalma-kalapok!!

díszítve és diszitetlen.

8,1 Művirágok
legnagyobb választékban és legolcsóbbaa:

Schwarz 1 L-nél
Piac-, Mik'cs-utcával szemen.

Kaqy Lajos hirdaífal irodájául Csajá-ii. 13.
A Osapó-ntca 63. sz mn, ha­
talmas nagy telkü, szép nagy 

, 977 úri ház
eladd!

Tulajdonosa Tegdes Károly nr 
és neje.

;nyVefpva?yjkahtaradi élesztő a legjobb és legkitűnőbb
1 pont fllrur oiiini Minden üzletben kapható, mást ne fogadjon el csak aradi élesztőt. Debrecenben egyedüli lerakatának telefon
' ctívcH bilim száma 286. Teletoniljc n minden csomagod fftllltz szállít K rály ffüszcriízlete. 947
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